Comune di Asigliano Vercellese Servizio Gestione del Personale

DETERMINAZIONE N. 9 DEL 15 ottobre 2019

Oggetto: Liquidazione dell'indennità di risultato ai dipendenti comunali responsabili di servizio

per l'anno 2018.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Premesso che:

- Con deliberazione della Giunta Comunale n. 65 del 19 settembre 2000 è stata approvata la metodologia per la valutazione degli apporti individuali (manuale di valutazione) del Comune di Asigliano Vercellese, tuttora vigente;
- Con deliberazione della Giunta Comunale n. 48 del 17 maggio 2012 è stato approvato il nuovo Regolamento di organizzazione dei servizi, il quale recepisce ampiamente le indicazioni del D.Lgs. n. 150/2009 in materia di valutazione del personale, disciplinando la materia agli articoli 22-44;
- Con decreto sindacale n. 3 del 19 febbraio 2019 è stato nominato, per il corrente anno, il componente monocratico del nucleo di valutazione, di cui agli articoli 28 e 29 del citato Regolamento, nella persona del Dott. Gabriele Ferraris;
- Con deliberazione n. 9 del 26 febbraio 2019, la Giunta Comunale ha autorizzato il Dott. Gabriele Ferraris, componente monocratico del nucleo di valutazione del personale, ad effettuare la valutazione del personale titolare di posizione organizzativa per l'anno 2018 sulla base del sistema di valutazione vigente in tale anno ed approvato con delibera della Giunta Comunale n. 65 del 19/09/2000, dando atto che esso è comunque conforme ai principi vincolanti per gli Enti locali stabiliti dal D.Lgs. n. 150/2009:
- Con la stessa deliberazione sopra menzionata, la Giunta ha ritenuto opportuno autorizzare il sottoscritto Responsabile del Servizio Gestione del Personale a liquidare gli importi relativi all'indennità di risultato spettante ai dipendenti titolari di posizione organizzativa, anche per l'anno 2018, sulla base delle valutazioni espresse secondo i criteri ed i parametri stabiliti dal sistema di valutazione vigente in tale anno ed approvato con delibera della Giunta Comunale n. 65 del 19/09/2000;

Considerato che:

- Il comune di Asigliano Vercellese ha adottato il proprio sistema di valutazione delle prestazioni del personale dipendente in allegato alla deliberazione della Giunta Comunale n. 65 del 19/09/2000 menzionata in premessa, sistema applicabile anche ai dipendenti titolari di posizione organizzativa ("fasce professionali" dalla n. 6 alla n. 7);
- L'art. 15, comma 1, del vigente Regolamento di organizzazione dei servizi prevede che la valutazione dei Responsabili di servizio spetta al nucleo di valutazione di cui al successivo articolo 28, e che detta valutazione determina l'erogazione dell'indennità di risultato;
- Sulla base di quanto sopra, in data 10 ottobre 2019 il Dott. Gabriele Ferraris, con la presenza del sottoscritto Segretario comunale, ha effettuato la valutazione del personale dipendente titolare di posizioni organizzative ed ha redatto e sottoscritto le relative schede;

Ritenuto che:

 Occorra prendere atto della valutazione del personale dipendente titolare di posizione organizzativa per l'anno 2018 al fine di procedere alla liquidazione dell'indennità di risultato conseguente alla valutazione stessa;

Via Guglielmo Marconi 29 13032 Asigliano Vercellese Tel.: 0161-36121 Codice Fiscale: 80003270024 Fax: 0161-36489 Partita IVA: 00345620025

www.comuneasiglianovercellese.it

Comune di Asigliano Vercellese Servizio Gestione del Personale

Dato atto che:

- Nel corso dell'anno 2018, e per la sua intera durata, sono stati in organico presso il Comune di Asigliano Vercellese n. 2 dipendenti titolari di posizione organizzativa, e precisamente:
 - o Ferrero Maria Antonietta cat. "D" indennità di posizione = € 11.000,00;
 - o Dattrino Paolo cat. "D" indennità di posizione = € 11.000,00;

Viste:

- Le allegate schede di valutazione, redatte in data 10 ottobre 2019, secondo i modelli approvati con il sistema di valutazione, allegato alla deliberazione della Giunta Comunale n. 65 del 19/09/2000;

Considerato che:

- I dipendenti hanno conseguito il seguente punteggio individuale:

Sig.ra Ferrero Maria Antonietta
 Sig. Dattrino Paolo
 punti 300/300 punti;
 punti 300/300 punti;

Ritenuto che:

- In applicazione dei coefficienti numerici di cui all'art. 16 del Regolamento di organizzazione dei servizi comunali e con riguardo agli stanziamenti disponibili a bilancio, al conseguimento di un punteggio pari a 300/300 corrisponde un'indennità di risultato in un importo lordo pari al 25 % della retribuzione di posizione, e quindi da commisurarsi nelle cifre sotto riportate:
 - o Ferrero Maria Antonietta cat. "D" indennità di risultato = € 2.750,00;
 - o Dattrino Paolo cat. "D" indennità di risultato = € 2.750,00;
- Si possa pertanto procedere alla liquidazione dell'indennità di risultato per l'anno 2018 sulle basi delle indicazioni impartite dalla Giunta Comunale, con deliberazione n. 9 del 26 febbraio 2019, le cui considerazioni devono qui intendersi integralmente richiamate;

Visti altresì:

- In tema di competenza e modalità di esternazione dell'adottanda determinazione il vigente Regolamento di organizzazione dei servizi comunali, approvato con deliberazione della Giunta Comunale n. 48, del 17 maggio 2012;
- Il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, e s.m.i.;
- Il D.Lgs. 30 marzo 2001, n. 165, e s.m.i.;
- Il vigente C.C.N.L. del comparto Funzioni locali;

DETERMINA

- 1. Di attribuire e contestualmente liquidare al dipendente comunale Sig.ra Ferrero Maria Antonietta l'importo complessivo di € 2.750,00 a titolo di indennità di risultato per l'anno 2018.
- 2. Di attribuire e contestualmente liquidare al dipendente Sig. Dattrino Paolo l'importo complessivo di € 2.750,00 a titolo di indennità di risultato per l'anno 2018.
- 3. Di impegnare e contestualmente liquidare quindi sul bilancio 2019-2021, esecutivo ai sensi di legge, con imputazione integrale in quota competenza dell'esercizio 2019, l'importo di € 2.750,00 sulla voce 01.03.1.101/1021.1 e l'importo di € 2.750,00 sulla voce 03.01.1.101/1261.99 a titolo di indennità di risultato, l'importo di € 654,50 sulla voce 01.03.1.101/1022.1 e l'importo di € 654,50 sulla voce 03.01.1.101/1262.99 a titolo di oneri contributivi a carico del datore di lavoro, e l'importo di € 467,50

 Via Guglielmo Marconi 29
 Tel.: 0161-36121
 Codice Fiscale: 80003270024

 13032 Asigliano Vercellese
 Fax: 0161-36489
 Partita IVA: 00345620025

www.comuneasiglianovercellese.it

Comune di Asigliano Vercellese Servizio Gestione del Personale

sulla voce 01.03.1.102/1157.99 a titolo di IRAP.

- 4. Di comunicare la presente determinazione ai lavoratori sopra indicati e al Responsabile del servizio finanziario affinché provveda al conseguente pagamento.
- 5. Di dare atto che il presente provvedimento è rilevante ai fini della pubblicazione nella sezione "Amministrazione trasparente", sottosezione di primo livello "performance", sottosezioni di secondo livello "ammontare complessivo dei premi" e "dati relativi ai premi" sul sito Internet istituzionale del Comune ai sensi dell'art. 20, commi 1 e 2, del decreto legislativo 14 marzo 2013, n. 33.
- 6. Di dare atto che la presente determinazione sarà comunicata alla Giunta Comunale, per il tramite del Segretario Comunale.

Il Responsabile del Servizio Dott. Giulio CATTI

Codice Fiscale: 80003270024

Partita IVA: 00345620025

Via Guglielmo Marconi 29 13032 Asigliano Vercellese

Fax: 0161-36489 www.comuneasiglianovercellese.it

www.comancaoignanovci cenese.it

Tel.: 0161-36121

Comune di Asigliano Vercellese Servizio Gestione del Personale

VISTO DI REGOLARITÀ CONTABILE E ATTESTAZIONE DELLA COPERTURA FINANZIARIA DELLA SPESA

Si attesta, ai sensi degli artt. 147-bis, comma 1, 151, comma 4, e 153, comma 5, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i., nonché dell'art. 10 del Regolamento comunale sui controlli interni, la copertura finanziaria della spesa in relazione alle disponibilità effettive esistenti negli stanziamenti ai macroaggregati 01.03.1.101, 01.03.1.102 e 03.01.1.101 del Bilancio di previsione 2019/2021, con imputazione integrale in quota competenza dell'esercizio finanziario 2019.

Asigliano Vercellese, lì 15/10/2019

Il Responsabile del servizio finanziario Maria Antonietta FERRERO

ATTESTAZIONE PER VISTO DI COMPATIBILITÀ DEL PROGRAMMA DI PAGAMENTO CON GLI STANZIAMENTI DI BILANCIO E DI COPERTURA MONETARIA DELLA SPESA

I sottoscritti Responsabile dei Servizi Gestione del personale e Responsabile del Servizio Finanziario, ai sensi dell'art. 9, comma 1, lettera a), punto 2, del D.L. n. 78 del 1 luglio 2009, convertito dalla Legge n. 102 del 3 agosto 2009, e s.m.i., rilasciano, congiuntamente e ciascuno per quanto attiene le proprie competenze, il visto di compatibilità monetaria, attestante la compatibilità del programma di pagamento della spesa prevista dal presente provvedimento con gli stanziamenti di bilancio e con le regole di finanza pubblica. Asigliano Vercellese, lì

X	<i>ATTESTAZIONE</i>	<i>FAVOREVOLE</i>

Il Responsabile del servizio Gestione del personale Dott. Giulio CATTI Il Responsabile del servizio finanziario Maria Antonietta FERRERO

PUBBLICAZIONE

N. 394 Registro Pubblicazione.

Certifico io sottoscritto Segretario Comunale che copia della presente determinazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio informatico sul sito Internet istituzionale dell'Ente http://www.comune.asiglianovercellese.vc.it il 15/10/2019 per giorni 15 consecutivi.

Asigliano Vercellese, lì 15/10/2019

Il SEGRETARIO COMUNALE Dott. Giulio CATTI

Via Guglielmo Marconi 29 13032 Asigliano Vercellese Tel.: 0161-36121 Codice Fiscale: 80003270024 Fax: 0161-36489 Partita IVA: 00345620025

www.comuneasiglianovercellese.it